

一场“不像特朗普”的演讲

特朗普首次在国会发表演讲，获媒体和民众积极评价

美国总统特朗普当地时间2月28日晚首次在国会发表演讲，呼吁民主、共和两党在基础设施建设投资、移民改革、医疗改革等方面立法上进行合作。这场演讲的风格被外界普遍视为“不像特朗普”：他既没有语出惊人，也没有使用咄咄逼人的语气，基本依照演讲稿发言，且讲话基调总体乐观。尽管特朗普呼吁团结，但台下民主党议员多数时间静静坐着，与不时起立鼓掌的共和党议员形成鲜明对比。

300万推文提及破纪录 民主党议员反应平淡

即兴发挥是特朗普发表公众讲话的特点之一，而媒体注意到，首次在国会参众两院联席会议上发表演讲时，特朗普基本上照稿宣读。提词器前的特朗普显得比平时收敛许多，开场时还有点紧张，说了不到5分钟就喝了一口水。竞选期间，特朗普讲话时总摆出一副咄咄逼人的态势。但多家媒体点评这场国会演讲时不约而同地提及，尽管讲话中依然忠于竞选承诺，但特朗普的语调平和许多。此外，特朗普这次国会讲话的基调总体乐观，强调党派团结、倡导“美国精神的重现”，而不像竞选时和就职典礼时那样大篇幅描述悲观状况。

美国总统上台后的首场国会演讲向来颇受外界关注。除争取两党议员支持、凝聚共识外，总统通常会借机向民众完整阐释其政策。多家与特朗普“不对付”的主流媒体对这场演讲表示肯定。《华盛顿邮报》说，这是特朗普踏入政坛以来表现最好的演说。美国有线电视新闻网与民意研究公司(ORC)联合发布的民调显示，在观看了这场演讲的调查对象中有78%持积极看法。这场演讲也在“推特”上成为热议话题，路透社报道，这场演讲共被大约300万条推文提及，成为迄今为止最受推特用户关注的美国总统国会演讲，打破了

2015年时任总统奥巴马发表国情咨文时260万条推文的纪录。

真正透明政治网站近期多项民调的平均数字显示，特朗普的支持率为44%。对于一名新上任的总统而言，这一数字属于偏低水平。有分析人士因而猜测，特朗普或许是被迫在演讲中掩饰自身真实风格，毕竟在上任之初，特朗普推行新政屡遭阻力。今后，特朗普政府在推动国会立法时必将面临共和党“建制派”牵制，也将受到民主党人的挑战，而特朗普在此时收敛锋芒不啻为务实之举。

在演讲中，特朗普多次呼吁“团结”，但民主党议员多数时间静静坐着，与不时起立鼓掌的共和党议员形成鲜明对比。数十名与会民主党女议员一身白衣，以示捍卫女性权利，暗讽特朗普曾对女性发表不敬言论。一些民主党男议员则在西装前胸别着“保卫我们的医保”的蓝色徽章。

演讲着重国内发展计划 拟投一万亿元搞基建

特朗普在演讲中提出了一系列涉及国内发展的计划，在外交方面则着墨不多。特朗普呼吁国会通过立法，为美国基础设施建设投资1万亿美元，并强调这一基建计划将遵循“买美国货和雇美国人”的原则。在移民政策方面，特朗普表示，现有美国合法移民体系已过时，低技能移民的涌入造成美国本土贫穷工人



2月28日，美国总统特朗普在国会发表演讲，副总统彭斯(后排左)和众议院议长瑞安(后排右)出席。 新华/路透

收入减少，无法独立维持生计的移民还使得公共福利资源紧张。他呼吁国会两党合作推动移民改革，引进移民“打分”体系。同时，特朗普再次重申将很快在美国和墨西哥边境修建隔离墙，阻止非法移民入境。

特朗普呼吁国会两党立法废除并替代前任奥巴马推行的医改法案。他对制定替代法案提出了五点原则，包括确保患有疾病的人仍能投保，政府不将投保计划强加于投保人，实施司法改革以确保病患和医生不用承担不必要的开支。特朗普还强调了“公平贸易”，称他将采取措施为

美国公司和工人创造公平竞争的环境。特朗普还强调增加军费“重建美军”，但并未过多涉及外交政策内容。他重申自己坚定支持北约的立场，但同时敦促美国盟友在军事行动和军事战略中承担“直接和有意义”的角色，以及应有的财务负担。

分析人士指出，一次成功的演讲有助于增加特朗普的政治资本，有利于他推进改革措施。但特朗普在演讲中并未给出详细的改革方案以及明年的财政预算方案，特朗普政府仍需时间推敲改革方案细节，而在投资和医改等领域的改革必定会面临

不少阻碍。参议院少数党领袖、民主党人舒默说，特朗普的言论与实践之间仍有一段距离，在投资基础设施建设方面，民主党议员还未看到任何进展。

部分美国分析人士说，在最具争议的奥巴马医改法案问题上，虽然特朗普和国会共和党议员都表示要“推翻和替换”，但推出一份替代法案需经过不少讨价还价。此外，特朗普在演讲中提出了不少政府财政的“支出项”，但资金从何而来是个问题。特朗普曾表示，如果美国经济能够增长3%，那么政府就会有资金推动这些政策。 据新华社

涉嫌谋杀朝鲜男子，两女子被起诉

朝鲜代表在日内瓦否认朝与“马来西亚事件”有关

据新华社马来西亚吉隆坡3月1日电 马来西亚检方3月1日正式以谋杀罪起诉涉嫌在吉隆坡国际机场杀害一名朝鲜男子的两名女性嫌疑人。一旦罪名成立，这两名嫌疑人将面临死刑。

根据马检方发布的声明，检察官指控印尼籍女嫌疑人西蒂·

艾莎和越南籍女嫌疑人段氏香2月13日与另外4名在逃嫌疑人一起在吉隆坡国际机场实施了对朝鲜男子金哲的蓄意谋杀。

尽管越南籍嫌疑人段氏香的辩护律师尚穆根表示，坚信自己的当事人是无辜的，西蒂也仍坚持“被人骗拍恶搞视频”的说

法。但马警方认为，从两名嫌疑人得手后有意将手拿开并去洗手间洗掉毒物来看，这起袭击是有预谋的行为，女嫌疑人“拍恶搞视频”的说法不成立。

另据新华社日内瓦2月28日电 朝鲜代表当地时间2月28日在裁军谈判会议高级别会议上

回应韩方发言时，指责韩国外长在发言中的指控是对朝鲜“阴险的污蔑”，并否认有关朝鲜与“马来西亚事件”有关联的指控。

韩国外长尹炳世在会议发言中指称，朝鲜“使用国际社会禁止的VX神经毒剂杀死朝鲜领导人金正恩的哥哥”。他表示，这

一暗杀行为表明朝鲜当局“已准备随时随地针对任何人使用任何武器”。尹炳世还表示，一旦马来西亚政府公布最终调查结果，安理会等机构应立即将对这一事件的讨论置于优先地位，甚至朝鲜作为联合国会员国的身份和权利也应“暂时中止”。

济南嘉乐生殖医院



嘉乐生殖医院

生殖健康与不孕症专业

网址：www.bzyy.com 预约电话：0531-
地址：济南市市中区玉函路与土屋路交叉口

67777777

齐鲁圆梦孕育工程
QILU YUAN MENG YUN YU GONG CHENG